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令和６年御嵩町教育委員会 第１２回 定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年１２月２日（月） １１時４０分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者 中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

委         員 中瓦 智子 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事 尾崎  淳 

       学 校 教 育 指 導 主 事 髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会 議 録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和６年第１２回教育委員会定例会を開催します。よ

ろしくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和６年１２月２日月曜日の１日とし、ただいまの時

刻 11 時 40分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和６年御嵩町教育委員会第 11 回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（全委員挙手） 

 

ありがとうございます。全員挙手により、令和６年御嵩町教育委員会

第 11回定例会会議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案はありません。 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

11 月、いろいろな行事がありました。校長先生のお話の中でもあり

ましたし、土日も公民館まつりをはじめとして、青少年育成町民大会、

郡 PTAの大会、国民文化祭関係の諸行事等、いろいろな行事があり、私

も多く参加をさせていただきました。保護者の方、地域の方が本当に学

校や子どもたちのことを支えて、見守ってくれているなというのを改め

て感じました。 

11 月 9 日には県の PTA のフォーラムが可児市のアーラでありました

が、そこには町内の企業の方も出店していただいて、共進ペイパー＆パ

ッケージさんがペーパークラフトでかわいらしいお家をつくるといっ

たブースを出店していただき、大変人気だったようで、あっという間に

予定数に達していたようでした。今度上之郷小学校の方にペーペークラ

フトを持って行って子どもたちにやってもらう場を設けたいといった

話を繋いでいただいて、今度 13 日にそれが届く予定だということもい

っていました。そういったことをきっかけにしながら、地域の企業さん

も町の子どもたち、学校と関わっていただく機会があると嬉しい、そん

なことも思うことができました。 

また、12 月に入って 2 学期のしめくくりということで、国民文化祭

はいったん閉会になりましたが、そこで取り組んできたことをどのよう

に繋いでいくかというのが教育委員会としてのひとつの課題になると

思っています。いろいろなアイデア、ご意見をいただきながら取り組ん

でいけたらと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

中瓦委員 先日の県の研究総会について、１つだけよろしいですか。私は北方町

のグループに入らせていただいて、義務教育学校の話ですが、そこで話

が出てから８年間開校するまでにかかっていました。やはり何かを変え
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ようとするとそれだけの時間がかかることを覚悟して取り組まなけれ

ばいけない。自分が任期の間に大きく変わっていくことはおそらくない

と思いますが、時間がかかることを念頭に置いて行動しなければならな

いということはすごく思いました。 

もう一つ、そこでは１歳から 9年生までのカリキュラムを作っている

のを見せていただきましたので、教育の流れをこういう風に作っている

というのは非常に勉強になりました。 

 

教育長 ありがとうございます。これからのいろいろな学校の在り方というこ

とで、御嵩町でもこれからどういう学校の在り方、見通しを立てていく

ことは課題だと思っていますし、時間もかかることですので、その点の

見通しを持ちながら取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いし

ます。 

ありがとうございました。ほかにありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

では、各課からの報告 学校教育課からお願いします。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

給食センターの情報漏洩事案について、報告いたします。現在、該当

の保護者さんに連絡し、新たな文書と差し替えして引き取りをする手配

を進めています。それが完了しましたら、個人情報保護委員会に完了し

た旨の報告をします。このような事態になり申し訳ありませんでした。 

 

学校教育係

長 

12 月補正予算の予定について 

 

＜議案提出前のため内容非公開＞ 

 

なお、伏見小学校大規模改造工事につきましては、工事に入れば現行

の校舎が設計した図面と相違する箇所が出てくるということはありま

すが、おおむね進捗については予定通りに進んでいます。 

よろしくお願いいたします。 

 

教育長 ほかに良いですか。では生涯学習課からお願いします。 

 

生涯学習課

長 

１点失礼します。 

令和 7 年の二十歳のつどいを 1 月 12 日 13時 30 分から中公民館で予

定をしています。昨年同様、来賓につきましては、議長及び地元選出の
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国会議員、県議会議員に限らせていただきます。教育委員の皆さまへの

案内はありませんので、ご承知おきください。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

すみません。１点失礼します。 

卒業式、入学式の出欠について、１月の校長会の折に日程を出させて

いただきますので、その際には出欠のご確認をよろしくお願いいたしま

す。 

 

教育長 その他ありましたらお願いします。 

 

山口委員 前回、田中委員が上之郷小学校のイノシシの話をしてくださって、私

も見に行きました。ネットが張ってあって入らなくなったことは良かっ

たですが、逆にどこかの穴から入ってしまうと、朝子どもたちが登校し

たら中にイノシシがいたということもあり得る、そういう怖さも感じま

す。ちょっと穴があると、鉄のトタンでも破ろうとするということがあ

ります。そういうことがなければ良いなと思っています。 

 

教育長 ありがとうございます。先日も愛媛県の方でイノシシが人を襲うなん

てこともありましたので、子どもたちの安全のために、可能な限り対策

はしていきたいと思いますし、また、そういう可能性もあるということ

を教職員が知っているのも大事なことですので、情報共有は学校として

おきます。ありがとうございます。 

その他、ありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

ありがとうございました。 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

次回の連絡ですが、１月１０日金曜日を予定しています。通常どおり

１０時から校長会を予定しています。よろしくお願いいたします。 

 

教育長 また、音楽祭、合唱祭などがそれぞれの学校で予定されていますので、

またお知らせをさせていただきます。学校が良ければ、私たちも参加し

たり、様子を見ていただいたりできればと思いますので、よろしくお願

いいたします。 
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次回もよろしくお願いいたします。ただいまをもちまして、令和６年

御嵩町教育委員会第 12 回定例会を閉会します。ありがとうございまし

た。 

 

午前 11時 59分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


